TH. CENTRAL DEL LIMITE
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se aproxima a una distribucion normal N (nu,+/no) a medida que crece n.

DISTRIBUCIONES
_ a
o MEDIA MUESTRAL X~N(u,0) = anN(u,ﬁ)
X~media n>30 %  N(u i)
desviacién o = " n
: \ p(1—p)
o PROPORCION MUESTRAL p~N(p, m )

o DIFERENCIA DE MEDIAS
2

. o g2 o
Xi~N@,00) Xy — Xy ~N(uy — iy, _1+_2)
XZNN(HIZ!JZ) m L UL
ERROR MAXIMO E =
= 7 4510
ADMISIBLE a/2
MEDIA PROPORCION DIFERENCIA
s " 2 2
o 1 — %) o O
DT = — _ p( p DT = (L4 —2
T DT = = P e
E < p(1—p)
= Z{I/’Z '\/—_ B = - 0.2 0.2
n = Zg/2 — ke "
\] n E Za'/z n + m

son variables aleatorias independientes idénticamente
distribuidas de media p y desviacion tipica o, entonces S = X; + X, + -+ X,
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